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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 149ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA
CARTOGRÁFICA E DE AGRIMENSURA DO
SETOR DE CIÊNCIAS DA TERRA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ,
REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2022.

Ao decimo quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às 15h30, em
videoconferência pelo aplicativo Teams, da plataforma Office 365 adotada pela UFPR,
reuniu-se remotamente o Colegiado do Curso de Engenharia Cartográfica e de
Agrimensura, sob a presidência do Professor Daniel Arana, Coordenador do Curso,
com a presença dos professores, Hideo Araki, Caio dos Anjos Paiva, Silvana Philippi
Camboim, Paulo Sergio de Oliveira Junior, Alex Soria Medina, Wander da Cruz, Daniele
Regina Pontes, Rodrigo de Campos Macedo, Henrique Firkowski, Claudia Pereira
Krueger, Regiane Dalazoana e Luis Augusto Koenig Veiga do Departamento de
Geomática; a professora Alessandra de Barros E Silva Bongiolo do Departamento de
Geologia; a professora Zuleica Faria de Medeiros do Departamento de Expressão
Gráfica; o professor Wilson Paulo Bettega do Departamento de Transportes; o
professor Luciano Silva do Departamento de Informática; o professor Everton Passos
do Departamento de Geografia; os representantes discentes Amanda Caroline Cadan,
Giovane Santos Siqueira e Marina Lopes Koginski do Amaral. 1. Aprovação da ata
anterior (148ª). O Presidente coloca em discussão a ata da 148ª reunião ordinária,
aberto a votação, aprovada por unanimidade. 2. Deliberação 2.1. Solicitações
para quebra de correquisito e pré-requisito: 2.1.1. Daniel Lenkiu
(GRR20165332) para disciplina de GA124-ESTÁGIO SUPERVISIONADO. O
Presidente leu a solicitação do aluno para cursar a disciplina GA124 e não tendo
vencido seu pré-requisito GA111, Professor Wander comenta sobre área de atuação
do discente em estágio não obrigatório, Professor Caio comenta sobre melhora do
desempenho após orientação acadêmica, aberto a votação, aprovada por
unanimidade. 2.1.2. Estephanie Daiane Batista da Silva (GRR20184140) para
disciplina de GA125-LEVANTAMENTOS GEODÉSICOS I. O Presidente leu a
solicitação da aluna para cursar a disciplina GA125 não tendo vencido seu pré-



requisito GA120. Aberto a votação, aprovada por unanimidade. 2.1.3. Luiz Felipe
Przybyloviecz (GRR20194587) para disciplina de GA126-CARTOGRAFIA
TEMÁTICA. O Presidente leu a solicitação do aluno para cursar a disciplina GA126
estando matriculada em seu pré-requisito GA112. Aberto a votação, aprovada por
unanimidade. 2.1.4. Sthefanie Munhoz Picussa (GRR20177157) para
disciplina de GA147-VISUALIZAÇÃO CARTOGRÁFICA. Presidente leu a
solicitação da aluna para cursar a disciplina GA147 estando matriculada em seu pré-
requisito GA1. Comentado possível formatura da aluna no próximo semestre. Aberto
a votação, aprovada por unanimidade. Inclusão de Pauta 2.2. Revalidação de
diplomas. O Presidente leu a solicitação do Núcleo de Concurso, no Edital nº38/2022
referente a revalidação de diploma de migrantes admitidos no Brasil com visto
permanente por razões humanitárias ou portadores do estado de refugiado, onde é
previsto prova objetiva, pratica e entrevista, professores Henrique, Silvana e Regiane
comenta sobre a necessidade da prova pratica. Aberto a votação, aprovada por
unanimidade. 3. Comunicações. 3.1. Alteração de membro do NDE – Núcleo
Docente Estruturante. O Presidente comunicou a saída do NDE do Professor Luis
Veiga e entrada das professoras Claudia Krueger.  3.2. Solicitações de
equivalência. O Presidente informou o recebimento das solicitações e estão em
processo junto aos departamentos. 3.3. IX SAEC – Semana Acadêmica de
Engenharia Cartográfica e de Agrimensura – 24 a 28 de outubro. O Presidente
comunica a dispensa dos discentes nos dias da Semana Acadêmica. A Discente
Marina informa sobre a escolha das datas. 4. Assuntos gerais. O Presidente
informa sobre a semana de recepção, agradece a professora Silvana, corrida de
Orientação, com auxílio do professor Raul e agradece ao espaço cedido pelo quartel
do boqueirão. E, para constar, eu, Daniel Arana, como secretário da reunião, lavrei a
presente Ata, que será assinada por mim e por todos os membros do Colegiado
presentes à reunião de sua discussão e aprovação.
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